

رئیس‌ی در دیدار رئیس دومای دولتی روسیه: **ایران اجرای کامل توافقات با روسیه را دنبال می‌کند**

سید ابراهیم رئیسی بعد از ظهر دیرروز، دوشنبه در دیدار ویاجسلاو والودین، رئیس دومای دولتی مجلس فدرال فدراسیون روسیه، با بیان اینکه روابط اقتصادی تهران و مسکو به شکل مستمر در حال تقویت و ارتقا است، گفت: دو کشور در حوزه‌های مختلف تجاری، انرژی، ترانزیت و حمل و نقل ظرفیت‌های متنوع و متعددی دارند که می‌تواند در زمینه گسترش همکاری‌ها فعال شود. وی همچنین با بیان اینکه جمهوری اسلامی ایران اجرای کامل توافقات با روسیه را دنبال می‌کند، اظهار داشت: ظرفیت‌های دو طرف می‌تواند مکمل یکدیگر باشد و بهره‌گیری از آنها علاوه بر تامین منافع دو کشور، می‌تواند منافع منطقه‌ای نیز ایجاد کند.

## آمریکا ۱۰ فرمانده و بنیاد تعاون سپاه پاسداران را تحریم کرد

ایستاد نوشت: وزارت خزانه‌داری آمریکا با صدور بیانیه‌ای با حمایت از ناآرامی‌های ایران اعلام کرد که موسسه تعاونی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی را در لیست تحریم‌های خود قرار داده است. آمریکا همچنین علی‌عسکر نوروزی، سیدامین الله نوروزی طباطبایی، احمد کریمی، یحیی علاءالدینی، جمال بابامرادی، محمدنظر عظیمی، کوروش آسیابانی، مجتبی فدا، حسین تناور و ناصر راشدی را به لیست تحریم‌های خود اضافه کرد. در بیانیه خزانه‌داری آمریکا آمده است تحریم امروز «ستون اقتصادی اصلی سپاه پاسداران و همچنین مقامات امنیتی ارشدی که مسئول هماهنگ کردن سرکوب‌بوده‌اند» را هدف قرار داده است.

دیوان عالی کشور:

## فرجام‌خواهی محمد قبادلو پذیرفته شد

به گزارش ایسنا، مدیر روابط عمومی دیوان عالی کشور گفت: «در پی محکومیت محمد قبادلو به قصاص نفس، فرجام‌خواهی و کیل وی در دیوان عالی کشور ثبت و پرونده جهت رسیدگی به یکی از شعب ارجاع شد.» در پی محکومیت محمد قبادلو به قصاص نفس، فرجام‌خواهی و کیل وی در دیوان عالی کشور ثبت و پرونده جهت رسیدگی به یکی از شعب ارجاع شد. پس از به شهادت رساندن استوار کرم پور از پرسنل فرجابه وسیله خودرو، حسب شکایت اولیاء دم شهید، پرونده وی، منتهی به صدور حکم قصاص شده بود.

## عضو کمیسیون تلفیق بودجه خبر داد: تشکیل کمیته ۷ نفره برای فروش اموال دولت

علی بابایی کارنامی، عضو کمیسیون تلفیق بودجه مجلس به فارس گفت: «با پیشنهاد روسای قوای سه گانه و موافقت رهبر معظم انقلاب یک کمیته ۷ نفره ماموریت پیدا کرد تا اموال، املاک و دارایی‌های دولت را به منظور تامین بودجه مور دنظر دولت در کمترین زمان ممکن به فروش برساند. این کمیته که اعضای آن عمدتاً از نهاد‌های حقوقی هستند، از هر گونه تعقیب قضایی مصون هستند و دستگاهی نمی‌تواند آن‌ها را مورد پیگرد قضایی قرار دهد. این کمیته در کمترین زمان ممکن اموال و املاک دولت را فروخته و پول آن را به حساب دولت واریز می‌کند. ارزش دارایی‌های دولت حدود ۴ میلیون میلیارد است.»

مخبر:

## بخشی از دارایی‌های مسدود شده ایران آزاد شد

محمد مخبر روز دوشنبه در آیین تجلیل از فعالان پیشنات اقتصاد ایران که در مرکز همایش‌های بین‌المللی برج میلاد برگزار شد، با اعلام اینکه بیش از ۱۱۰ طرح اقتصادی به ارزش بیش از ۹۰ میلیارد دلار در حوزه‌های مختلف پتروشیمی، نفت، صنایع و معادن وارد مرحله اجرا و سرمایه‌گذاری شده است، گفت: چند روز گذشته چند میلیارد دلار از دارایی‌های ارزی مسدود شده کشور آزاد شد و در چرخه اقتصاد قرار گرفت.

روایتی از آخرین نظرسنجی‌ها؛

## مشارکت تهران در انتخابات مجلس ۱۵ درصد خواهد بود

رضانیلی، مدیر مسئول سایت «همایندگان» و فرزند مدیر کل سابق انتخابات شورای نگهبان نوشت: «آخرین نظرسنجی‌ها می‌گوید اگر همین امروز انتخابات مجلس برگزار شود میزان مشارکت در تهران تنها ۱۵ درصد خواهد بود. عزیزی که در آخرین نشست شانا با جناب حداد عادل شرکت کردند اگر می‌خواهند با همین میزان مشارکت مجدداً وارد بهارستان شوند مجلسی نامقبول شکل خواهد گرفت.»

محبوبه ولی

محمدجواد لاریجانی، پسر بزرگ میرزاهاشم آملی، روحانی برجسته شیعه و برادر بزرگ چهار پسر دیگر میرزاهاشم یعنی علی، باقر، صادق و فاضل است؛ برادر بزرگتری که این روزها به واسطه اظهاراتش مورد اتهامات زیادی قرار گرفته است؛ از «هتاک و یاهو گو» گرفته تا اتهام همسویی با یک جاسوس اعدایی.

چند ماهی بود که خبر خاصی از خانواده پُر جال لاریجانی‌ها نبود؛ اما ناگهان محمدجواد لاریجانی با ربط دادن مسجد مکی زاهدان به مسجد ضراب سر و صدای زیادی به پا کرد.

مسجد ضراب، مسجد بدنامی در تاریخ اسلام است که گفته می‌شود منافقین آن را با حیله و نیرنگ ساختند تا در پوشش آن اسلحه و سلاح فراهم و با حمایت هر اکلیوس، امپراطور بیزانس، آماده جنگ با پیامبر اسلام شوند.

اخیراً اما پسر بزرگ میرزاهاشم هفته‌ها پس از جمعه خونین زاهدان، طی اظهاراتی گفت که «مسجد مکی کاملاً مصداق مسجد ضراب است، یعنی مسجد نیست و آنجا دقیقاً محل توطئه است. از آنجا حرف‌های متعفن بیرون می‌آید برای پیامبر اسلام هم تخریب مسجد ضراب خیلی سخت بود اما مسجد توسط عده‌ای درست شده بود برای اشاعه افکار انحرافی و پیامبر دستور داد تا آن مسجد را خراب کنند. اکنون هم کار جبهه انقلاب در این باره کاملاً روشن است و باید در این زمینه محکم ایستادگی کند.»

در باره مولوی عبدالحمید هم محمدجواد لاریجانی به حاکمیت توصیه کرد که تعارف با او را کنار بگذارد. لاریجانی، عبدالحمید را متهم کرد به اینکه فاقد صلاحیت علمی است، دشمن زنان است و پروژه دشمن را پیش می‌برد.

## معمای بزرگ فارغ‌التحصیل دانشگاه برکلی!

با این اظهارات سیل انتقادات و بیانیه‌ها علیه لاریجانی به راه افتاد. جلیل رحیمی جهان‌آبادی، نماینده مجلس در توییتری نوشت که گفته‌های جواد لاریجانی نشان‌دهنده بی‌دراستی کامل اوست و سپس خطاب به لاریجانی نوشت که «نه شما پیامبری؛ نه مسجد مکی مسجد ضراب

## رمضان زاده برای اینکه به اتهام «خط‌دهی استعمارگر پیر» به جواد لاریجانی قوام بخشد؛ در توثیق خود

به سابقه دیدار جواد لاریجانی بانیک براون، رئیس میز ایران در وزارت خارجه انگلیس هم اشاره کرده و ادامه داده که این دیدار و مطالب ردو بدل شده در آن هم گویاست!

## گزارش

مواضع اخیر، اتهام سنگینی را متوجه برادر بزرگ لاریجانی‌ها کرده است؛

# جواد لاریجانی و تندروی‌های «جاسوسانه»!



## زبان مشترک جواد لاریجانی و علیرضا اکبری

سخنگوی دولت‌خاتمی امادبروز توثیقی زد که گویی تلاش برای گره‌گشایی از این معمای بزرگ بود. عبدالله رمضان‌زاده نوشت: «مواضع جواد لاریجانی در مورد برجام و سیاست خارجی را با مواضع جاسوس اعدام‌شده مقایسه کنید تا متوجه خط‌دهی استعمارگر پیر شوید و ببینید چه کسانی منافع ملی را فدای می‌کنند.»

تاخت و تاز پسر بزرگ میرزاهاشم بر نعش برجام در حالی است که برادر کوچکتر او یعنی علی لاریجانی که اتفاقاً برجام در دوران ریاست او بر مجلس به تصویب رسید، بارها تاکید کرده که برجام تصمیم نظام بود

وارد میدان شوند احتمالاً می‌خواهند بگویند که شما بهترین فرصت‌ها را از دست دادید و اگر ما بودیم برجام را فلان می‌کردیم و بهمان می‌کردیم! ولی برجام سند فضاحت جبهه اصلاحات است.» البته این گفته‌های پسر بزرگ میرزاهاشم در حالی است که برادر کوچکتر او یعنی علی لاریجانی که اتفاقاً برجام در دوران ریاست او بر مجلس به تصویب رسید، بارها تاکید کرده که برجام تصمیم نظام بود.

## سایه سنگین نیک براون

به هر ترتیب مواضع لاریجانی او را در مظان اتهام قرار داده و رمضان‌زاده برای اینکه به ادعای خود قوام بخشد، در توثیق خود به سابقه دیدار جواد لاریجانی بانیک براون، رئیس میز ایران در وزارت خارجه انگلیس هم اشاره کرده و ادامه داده که این دیدار و مطالب ردوبدل شده در آن هم گویاست! اشاره او به دیدار محرمانه جواد لاریجانی بانیک براون در آستانه انتخابات ریاست جمهوری سال ۷۶ است؛ زمانی که لاریجانی رئیس مرکز پژوهش‌های مجلس بود و رئیس او یعنی ناطق نوری به عنوان نماینده جریان راست، سودای ریاست جمهوری در سر داشت.

جواد لاریجانی به عنوان متحد سیاسی ناطق با نیک براون گفت‌وگو کرد و انتشار بخش‌هایی از آن گفت‌وگو به یک رسوایی سیاسی برای برادر ارشد لاریجانی‌ها تبدیل شد. بر اساس آنچه منتشر شد، لاریجانی به نیک براون گفته بود که اگر ناطق در انتخابات پیروز شود، می‌تواند منافع غرب و انگلیس را تامین کند. او کوشیده بود نگاه غرب را به جریان راست معطوف کند و در عین حال از جریان چپ، چهره‌ای افراطی به نمایش بگذارد تا جایی که بنابه گزارش‌ها، این جریان را عامل اصلی فتوی‌قتل سلمان رشدی معرفی کرده بود.

سایه آن دیدار همواره بر سر جواد لاریجانی سنگینی می‌کند. البته نباید از این نکته گذشت که بخشی از آنچه رمضان‌زاده و چهره‌هایی چون او درباره جواد لاریجانی می‌گویند، بیش از آنکه ناظر بر فتوحات کلامی او باشد، دعوی جناحی و سیاسی است؛ خصوصاً که لاریجانی هم برجام را «افتضاح اصلاحات» خوانده و هم درباره مولوی عبدالحمید مدعی شده که در زمان اصلاحات خیلی به او پربال داده شده و در واقع در خصوص وقایع زاهدان نیز تقصیر را به گردن اصلاحات انداخته است.

اما اظهارات تفرقه‌آمیز اخیر او موجب شده که به باور بسیاری اتهام رفتن زیر جلد جاسوسی یا بازی در زمین دشمن به او بچسبد؛ به ویژه که او چندان چهره سیاسی خوش سابقه و محبوبی هم نیست و همین امر فضا را علیه او مستعد می‌کند. از اتهام زمین‌خواری که در دولت احمدی‌نژاد به او زده شد تا حمایتش از مجازات سنگسار در حالی که سال‌ها دبیر ستاد حقوق بشر قوه قضائیه بود، همگی موبد این مطلب است که گویا بهتر است او یک سیاستمدار بازنشسته ساکت باشد!

۱۸ شخص و ۱۹ نهاد ایرانی در فهرست تحریم‌های جدید قرار گرفتند؛

# تصویب چهارمین بسته تحریمی اتحادیه اروپا علیه ایران

حق سفر به کشورهای عضو انداخته و ورود یا گذر آنها به این کشورها ممنوع است. به این ترتیب فهرست تحریم‌های اتحادیه اروپا علیه ایران به بهانه مسائل حقوق بشری، به ۱۷۳ شخصیت و ۳۱ نهاد افزایش یافت.

## نمی‌توانیم بگوییم شما ترور نیست‌هستید، چون از شما خوشمان نمی‌آید

مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا درباره قرار دادن نام سپاه در لیست سازمان‌های تروریستی این نهاد اروپایی، گفت: نمی‌توانیم بگوییم ما شما را تروریست می‌دانیم، چون از شما خوشمان نمی‌آید.

جوزپ بورل، روز گذشته پیش از آغاز نشست شورای روابط

اسلامی، محمد تقی نقدعلی نماینده مجلس شورای اسلامی، موسی غضنفرآبادی رئیس کمیسیون قضایی مجلس شورای اسلامی، احمد نوروزی، معاون برون مرزی سازمان صداوسیما جمهوری اسلامی ایران و مدیر پیرس تی وی؛ یوسف پور انواری از مدیران برون مرزی صدا و سیما، احمد خادم رئیس قرارگاه کربلای سپاه پاسداران انقلاب اسلامی، محمدنظر عظیمی فرمانده قرارگاه منطقه‌های نجف‌اشرف، عباس نیلغروشان معاون عملیات سپاه پاسداران انقلاب اسلامی، مسلم معین مسئول قرارگاه فضای مجازی بسیج، محمد کریمی استاندار سیستان و بلوچستان، علی اکبر جوادیان فرمانده نیروی انتظامی استان کرمانشاه و عباس آفریندار رئیس شرکت رادیس ویرا تجارت.

این نماینده مجلس تصریح کرد: مجلس، وظیفه نظارتی دارد و تا کدی هم داریم که باید در تیم اقتصادی دولت، اصلاحاتی به وجود بیاوریم. در این رابطه، اراده هم هست، اما قدرت لایه‌ها برای رویکردی غیر از این، بالاست؛ لایه‌های بین دولت و

شرايط واقعي جامعه ندارد. می‌بینم یک وزیر یا مسئول که کاملاً کواهایی و قصورش محرز است، وقتی به مجلس می‌آید و صحبت می‌کند، جمعی از نمایندگان، روی به «به‌به و چه‌چه» می‌آورند، بدون اینکه متوجه باشند که اصلاً طرف چه می‌گوید؛ این یکی از دردهای مجلس است.

شهریار حیدری در خصوص وضعیت نامساعد اقتصادی کشور در گفت‌وگو با روی‌داد ۲۴ اظهار کرد: واقعیت این است که دولت آقای رئیسی از اساس، تیم اقتصادی‌اش را ضعیف‌انتخاب کرد و این تیم بر اساس شعار سال که در آن تولید، دانش‌بنیان و اشتغال‌زایی آمده است، شکل نگرفت.

وی ادامه داد: متناسفانه مجلس هم، متاثر از فضای دولت است. با کمال تاسف، خیلی از دوستان نماینده، در کی از

گفت و گو

شهریار حیدری:

# قدرت لابی دولت در مجلس بالاست، امکان استیضاح نداریم

مجلس، حقیقتاً زیاد است و امکان استیضاح نداریم. مثلاً بنده درخواست تحقیق و تفحص از اتاق بازرگانی ایران را داشتم و اعتقاد هم دارم که حجم تخلفات در آن جا به اندازه‌ای است که می‌تواند ۱۰ تا ۱۰۰ پرونده در سازمان بازرسی و دستگاه قضایی برایش تنظیم شود، ولی یک عده از همین نمایندگان، آمدند محور تحقیق و تفحصی شدند که ما شروع کننده آن بودیم. یعنی آن‌ها بالایی اتاق بازرگانی، کار تحقیق و تفحص را درست گرفتند از جمله رییس کمیسیون اقتصاد این روند، وظیفه ذاتی ما را به انحراف می‌برد.



خارجی اتحادیه اروپا، افزود: نظرات جالب توجهی در این باره وجود دارد و موضوعی است که نمی‌توان بدون تصمیمی حقوقی، کاری درباره آن کرد.

افزود: باز هم می‌گویم که این کار زمانی انجام‌پذیر است که دستگاه قانونی یکی از کشورهای عضو، حکمی حقوقی در این زمینه صادر کند. باید محکومیتی عینی و منسجم انجام شود؛ سپس در سطح اتحادیه اروپا بررسی می‌کنیم. بولر تاکید کرد که قرار دادن نام سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در فهرست تروریستی، نیازمند تصمیم دادگاه یکی از کشورهای عضو اتحادیه اروپا است.



نماینده قصر شیرین بایان اینکه لابی‌های دولت با مجلس، به نظام، حاکمیت و مردم آسیب می‌زند، افزود: امیدوارم این لابی‌های سازمان‌یافته و هدفمند، بین مجلس و دولت کم‌شود تا در نهایت توجه‌ها به مردم، بیشتر شود.